STYREMØTE HOPP/ALPIN  5.12.13
Tilstede: Lars Magnus Gjermundnes, Terje Blø, Ingrid Anne Frisvoll Sandnes, Jan Erik Blø, Arnstein Aarstad. Terje Alme og Hildegunn Kvernberg stilte i tillegg pga. at vi skulle planlegge Rødhesten fjelltelemark renn. 
Sak 1: Norges idrettsforbund anbefaller at alle undergrupper har med ungdomsrepresentant. Styret er positiv til dette og vil prøve å få med en representant fra neste år.
Sak 2: Rapport for skitrekk skal inn 6.desember. Skitrekket skal testes søndag sammen med driftsansvarlig. Endestasjon er laget. Trekket er klart til åpning. Kjøreplan er klar. 
Sak 3: Bjørn Ølander i utstyrspoolen for Nesset kommune ønsker å bidra til innkjøp av skiutstyr. Leder tar kontakt med han. 
Sak 4: Søknad til støtte av kjøp av årskort til aktive deltagere som deltar på samlinger og renn. Jan Erik og Eva er inhabil. Resten av styret vedtar å støtte dette med 2000 kr pr utøver som deltar aktivt på renn og samlinger. 
Sak 5: Terje Alme, Lars Magnus og Terje Blø har vært på kurs  i tidtakning. Quick timing. Vi skal gå til innkjøp av tidtaker utstyr, men er usikker på hvilket vi skal velge. Vi får låne utstyr hos Rauma alpin til arrangementet «Rødhesten fjelltelemark renn». Dersom vi synes dette fungerer vil vi satse på noe lignende. 
Sak 6: Arrangement Rødhesten fjelltelemark. Det blir barnerenn, alderbestemt og voksen renn. Telemark og åpen klasse. Vi avklarer roller slik at enkeltpersoner kan jobbe videre på hver sin kant. 
· Invitasjon
· Tidtakerutstyr
· Premier
· Folkehjelpa
· [bookmark: _GoBack]Kiosk
· Merking / sikkerhet
· Parkering
Referat v/ Eva Solstad Alme (sekretær)
